Тема: Устройство,  техническое  обслуживание  и  ремонт  электрооборудования   автомобилей.

1. Какие  потребители  во  всех  случаях  получают  ток  только  от  аккумуляторной     
батареи?    
              1/ Стартеры;
              2/ Звуковые  сигналы;
              3/ Приборы  освещения;
              4/ Все  перечисленные  выше.
2. Что  представляет  собой  электролит,  используемый  в  аккумуляторных  батареях,  которые  применяются  на  изучаемых  автомобилях?
              1/ Концентрированная  серная  кислота,  содержащая  незначительное  количество 
               воды;
              2/ Раствор  определённой  плотности  серной  кислоты  в  дистиллированной   
               воде;
              3/ Раствор  серной  кислоты  в  воде, очищенной  от  механических  примесей;
              4/ Концентрированная, полностью  обезвоженная  или  разведённая  в  воде  
              серная  кислота.
3. Если  маркировка  полюсов  отсутствует  или  плохо  различима,  полярность  
вывода  определяется  по…
              1/ высоте  вывода,  причём   вывод  «-»  имеет  большую  высоту,
              2/ цвету  вывода,  причём   вывод  «-»  имеет  более  тёмный  цвет,
              3/ диаметру  вывода,  причём  вывод  «-»  тоньше  вывода  «+»,
              4/ форме  вывода,  причём  вывод  «-»  имеет  цилиндрическую  форму?
4. Уровень  электролита  в  аккумуляторной  батарее  должен…
              1/ быть  ниже  предохранительного  щитка  на  10- 15мм,
              2/ совпадать  с  предохранительным   щитком   или  быть  на  10 - 15мм  выше,
              3/ быть   выше  предохранительного  щитка  на  10 - 15мм,
              4/ быть  на  10 - 15мм   выше  нижней  кромки  пробки  заливного   отверстия?
5.  Как  приготовить  электролитический  раствор   для  аккумуляторной  батареи?              
              1/ Залить  дистиллированную  воду  тонкой  струёй  в  серную  кислоту,
               перемешивая  раствор стеклянной  палочкой;
              2/ Залить серную  кислоту  тонкой   струёй   в  дистиллированную  воду,
              перемешивая  раствор стеклянной   палочкой;
              3/ Смешать кислоту и воду в необходимых  пропорциях;
              4/ Раствор можно  приготовить  любым  способом.
6. В  маркировке  аккумуляторной  батареи  6СТ-60ЭМ:
                    6 - это…
              1/  число  пластин  в  полублоке,
              2/  число  аккумуляторов  в  батарее,
              3/  напряжение  одного аккумулятора,
              4/  напряжение  аккумуляторной  батареи?
7. Какова  должна  быть  плотность  электролита  заряженной  батареи  при  эксплуатации  автомобиля  в  центральном  климатическом  районе?
              1/  1,3  г/см3;
              2/  1,27г/см3;
              3/  1,23г/см3;
              4/  1,25г/см3.
8. Аккумуляторную  батарею  необходимо  подзарядить, если  при  эксплуатации  летом хотя  бы  один  аккумулятор  разряжен  более  чем  на…
              1/ 15%;
              2/ 40%;
              3/ 50%;
              4/ 70%.
9. На  чём  основано  действие  генератора?
              1/ На  преобразовании  механической  энергии  в  электрическую;
              2/ На  преобразовании  тепловой  энергии  в  механическую;
              3/ На  преобразовании  электрической  энергии  в  механическую;
              4/ На  преобразовании  тепловой  энергии  в  электрическую.
10. От  каких  показателей в  наибольшей  мере  зависит  напряжение, вырабатываемое  генератором?
              1/ Частоты  вращения  ротора  генератора;
              2/ Температуры  окружающего  воздуха;
              3/ Мощности, развиваемой  генератором;
              4/ Силы  тока  в  обмотках  возбуждения.
11. Во  избежание  глубокого  разряда  аккумуляторной  батареи  продолжительность
непрерывной  работы   стартера  не  должна  превышать…
              1/  5с,
              2/  10с,
              3/  15с,
              4/  времени,  необходимого  для  пуска  двигателя.
12. Если  после  первой  попытки  пуска  двигателя  стартером  запустить  двигатель
не  удалось,  повторную  попытку  можно  предпринять  не  ранее  чем  через…
              1/  5с,
              2/  15с,
              3/  30с,
              4/  60с?
13. Что  следует  сделать, если  после  трёхкратной  попытки  запустить  двигатель     стартером  не  удалось?
              1/  Продолжить  попытки,  увеличивая  продолжительность   включения  стартера
               при  каждом  последующем  включении;
              2/  Попытаться  завести  двигатель  с  помощью  пусковой   рукоятки;
              3/  Попытаться  завести  двигатель  путём  буксировки  другим  автомобилем;  
              4/  Обнаружить  и  устранить  неисправности, препятствующие  пуску  двигателя.
14. В  маркировке  свечи зажигания  А17ДВ:
[image: ]            А- это…
              1/  автомобильная;
              2/  диаметр  ввёрнутой  части  М14 х 1,25;
              3/  диаметр  ввёрнутой  части  М18 х 1,5; 
              4/  диаметр  ввёрнутой  части  М16.	                                                                                       
15. Укажите номинальный  зазор  между  электродами  свечи  зажигания (См. рисунок 1)
              1/  1,0…1,5;                                                                                                             
            [image: ]  2/  0,4…0,5; 
              3/  0,3…0,4;
              4/  0,7…0,9.
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                Рисунок 1.                                                                                                                                                
16. Катушка  зажигания  служит  …
              1/ для  подачи  тока  высокого  напряжения  к  цилиндрам  двигателя,
              2/ для  подачи  тока  к  свечам  зажигания,                                          
              3/ для  преобразования  тока  низкого  напряжения  в  ток  высокого  напряжения,
              4/ для  распределения  тока  высокого  напряжения  по  цилиндрам  двигателя.
17.  Центробежный   регулятор  опережения   зажигания  автоматически   изменяет      угол  опережения  зажигания  в  зависимости  от…
[image: ]              1/ величины  открытия  дроссельных  заслонок,
              2/ октанового  числа  топлива,
              3/ величины   зарядного  тока,
              4/ частоты  вращения  коленчатого  вала.
18. Какой  элемент прерывателя-распределителя  обозначен на  рисунке 2  цифрой 6?
              1/ Распределитель;
              2/ Центробежный  регулятор;
              3/ Прерыватель;
              4/ Вакуумный  регулятор  опережения   
              зажигания.
19. В зависимости  от  каких  причин  в  прерывателе-распределителе  срабатывает  вакуумный  регулятор  опережения  зажигания?
              1/ От нагрузки  двигателя;
              2/ Увеличения  частоты  вращения  
              коленчатого  вала  двигателя;
              3/ Уменьшения  частоты  вращения  
              коленчатого  вала  двигателя;
              4/ Октанового  числа  топлива.
     
                                                                                                           Рисунок 2.
20. В каком  ответе  наиболее  точно  указаны  требования, которым  должны   удовлетворять   автомобильные   фары?
              1/  Иметь большую силу света, но не ослеплять водителей  встречных  
               автомобилей;
              2/  Иметь большую и устойчивую силу света;
              3/  Иметь направленный  поток  света;
              4/  Освещать  дорогу  на  расстоянии  до  100м.
21. Какую  функцию  выполняют  предохранители  в  системе  электрооборудования  автомобилей?
              1/ Не  допускают  возникновения  короткого  замыкания;
              2/ В  случае  короткого  замыкания  отключают  соответствующий  участок  цепи  
              от  источника  электроэнергии;
              3/ Отключают  все потребители  от  источника  электроэнергии  в  случае      
               короткого  замыкания  на  любом  участке  цепи;
              4/ Правильного  ответа  нет.
22. Срабатывание  термобиметаллического  предохранителя  с  подвижным  контактом  определяется  по…
              1/ однократному  отключению  потребителей  от  источника;
              2/ периодическому  отключению  и  подключению  потребителей;
              3/ однократному  уменьшению  яркости  свечения  ламп;
              4/ однократному  увеличению  яркости  свечения  ламп.
23. Предохранитель  с  биметаллической  пластиной, на  которой  установлены  два  контакта, обеспечивает  при  срабатывании…
              1/ автоматическое отключение и  ручное  подключение  потребителей;
              2/ автоматическое отключение и подключение  потребителей;
              3/ как ручное, так  и  автоматическое  подключение;
              4/ как ручное, так  и  автоматическое  отключение.
24. О чем говорит зеленый цвет индикатора контролирующий степень заряженности аккумуляторной батареи? 
              1/ Нельзя эксплуатировать; 
              2/ Требует подзарядки; 
              3/ Можно эксплуатировать; 
              4/ Внимание! Батарея достигла предельного состояния. 
25. Как   можно   проверить  работоспособность  генераторной   установки?  
     1/ На  « искру»  путём  замыкания   плюсового  вывода   генератора   на   массу; 
     2/ На  «искру» путём  замыкания  плюсового  вывода  генератора с  клеммой « Ш»;
     3/ Техническое  состояние  генераторной  установки  необходимо  проверять  
      с  использованием  вольтметра  и  амперметра;
              4/ При  работающем  двигателе  снять   наконечник  стартерного  провода  с  
               полюсного  ввода   АКБ.
26. К  чему  приведёт  нарушение  полярности  при  подключении   генераторной  установки?
   1/ Сработает  реле  отключения  обмотки  возбуждения  генератора, и напряжение   
   генератора   резко  упадёт;
   2/ Произойдёт  перегрев  проводов,  разрушение  изоляции  обмоток статора,  
   пробой  вентилей  выпрямительного  блока  и  полный  разряд АКБ;
   3/ Импульсное  напряжение  вызовет   срабатывание  защитного  реле, и
   на   щитке  приборов   загорится  сигнальная  лампа;
              4/ Произойдёт   зарядка  АКБ  в  обратную  сторону.
27. Каковы  наиболее вероятные  последствия продолжительной и непрерывной  работы  стартера?
              1/ Перегрев  и  выход  из  строя  обмоток  тягового  реле;
              2/ Перегрев обмоток  якоря  и  обмоток  возбуждения;
              3/ Разряд  и  выход  из  строя  аккумуляторной  батареи;
              4/ Износ  и  поломка  зубьев  шестерён.
28. Какие  из  перечисленных  неисправностей  могут  быть  причиной  недостаточной  частоты  вращения  коленчатого  вала при  пуске  двигателя  стартером?
              1/ Подгорание  контактного  диска  и  торцев  зажимов  тягового  реле;
              2/ Большой  износ  по  высоте  щёток  стартерного  коллектора;
              3/ Замасливание  и  окисление  коллектора;
              4/ Любые  из  перечисленных  неисправностей.                          
29. О  чём  свидетельствует  слой  бархатистого  нагара  на   выступающей  в  камеру   
сгорания  части  свечи  зажигания?
              1/ О  работе двигателя  на  переобогащенной  смеси.
              2/ О  засорении   воздухоочистителя.
3/ О  длительной   работе двигателя  в режиме холостого  хода.   
4/ Возможны  все  варианты.

30. К  чему  приведёт   отказ  работы  хотя  бы  одной  свечи  зажигания при    эксплуатации  автомобиля   на  линии?
               1/ К  неустойчивой  работе  двигателя;
               2/ К  потере  мощности  двигателя;
               3/ К  хлопкам  в  глушителе  и выбросам  дыма  тёмно-бурого  цвета;
               4/ Все  ответы   правильные.

Таблица  правильных  ответов по теме: 
«Устройство,  техническое  обслуживание  и  ремонт  электрооборудования   автомобилей»

	№ вопроса
	№ ответа
	№ вопроса
	№ ответа

	1
	1
	16
	3

	2
	2
	17
	4

	3
	3
	18
	4

	4
	3
	19
	1

	5
	2
	20
	1

	6
	2
	21
	2

	7
	2
	22
	2

	8
	3
	23
	1

	9
	1
	24
	3

	10
	1
	25
	3

	11
	2
	26
	2

	12
	2
	27
	3

	13
	4
	28
	4

	14
	2
	29
	4

	15
	4
	30
	4
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